

## ПРЕМЬЕРА «АИДЫ»

«Аида» не шла на сцене Горьковского театра оперы и балета имени Пушкина десять лет. Вчера здесь была премьера. И вновь под сводами зрительного зала звучала прекрасная музыка Джузеппе Верди.

Закончена большая работа, работа певцов, музыкантов, художников, постановщиков. И, как всегда, новая постановка не обошлась без дебютов. Партию Аиды впервые поют Лариса Зырянова и Таисия Казимирская, впервые в этой опере заняты Людмила Коржакова и Игорь Банковский.

Поставили спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР П. М. Резников, заслуженный деятель искусств РСФСР В. В. Бойков, заслуженный деятель искусств БССР, заслуженный артист РСФСР О. М. Дадишвилиани, лауреат межреспубликанского конкурса Е. И. Ждан.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы.

Фото Ю. ИВАНОВА.



Домашнее кино  
г. Горький

25 МАР 1978